DRINKS.

Deux Frères Dry Gin 50cl



Informations supplémentaires

Numéro d'article	801253
Alcool	43%
Contenu	50cl
Pays	Suisse
Région	Zurich
Embouteilleur	Deux Frères, Industriestrasse 44, 8152 Opfikon, Schweiz
Marque	Deux Frères
Туре	Dry Gin
L'usage	pur ou pour une variété de boissons et de cocktails
Dégustation	Bouche: fruitée, avec des notes de baies de genièvre. Finale: longue.
Désignation commerciale	Gin
Détails	Aromatisé avec 24 plantes, dont la dernière est secrète et est ajoutée à Zurich.
Ingrédients	Une liste des ingrédients n'est pas requise en vertu de l'Art. 16, par. 4, du REGLEMENT (UE) n°1169/2011.



Description

C'est dans un petit laboratoire à domicile, construit par deux frères eux-mêmes, qu'est né, en plein cœur de Zurich, le gin qui est aujourd'hui produit par la maison Deux Frères, distillé à l'époque avec un

volume de 2,5 litres seulement et avec l'ajout de 11 botaniques. Après un an et demi, la recette est passée à 25 botaniques et contient aujourd'hui entre autres des baies de genièvre bio, dont le nom latin Juniperus est à l'origine du nom de ce spiritueux, ainsi que des écorces de citron bio, des pétales de rose, des fleurs de lavande et des racines d'arnica. 24 des 25 botaniques sont distillés selon le standard London Dry et confèrent ainsi à ce gin son arôme et sa saveur, tandis que le dernier des 25 botaniques est gardé secret et ajouté lors du dernier processus de macération - maintenant à nouveau à Zurich. Grâce à l'un de ces botaniques spéciaux, la couleur du Deux Frères Dry Gin peut passer d'un rose doux à un rose vif selon le mélange. C'est pourquoi il est mis en bouteille et étiqueté à la main dans des bouteilles de pharmacie brunes et opaques, avant d'être expédié dans le monde entier.